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Datum:   24 november 2016 
 
Plaats:                             Kantine Ulftse Boys 
Tijd:                                  21.00 uur 
Aanwezig Bestuur:          Frans te Pas, Marco Gebbinck, Wilbert Haverdil,  
                                            Marc Sollman, Linda Migchelbrink  
 
Afwezig met kennisgeving:  
Van uit bestuur: Rene Bruens;  
Van uit stemgerechtigde leden: zie Afmeldingenlijst (in het archief van secretariaat) 
Aanwezige leden:  
Volgens presentielijst 52 leden/steunende leden V.V. Ulftse Boys (incl. leden bestuur)         
(Presentielijst is in het archief van het secretariaat in te zien)  

 
 

1 Opening 
1.1 De voorzitter opent de vergadering om 21.10 uur en heet eenieder van harte welkom.  

Hij vraagt de leden om op de presentielijst die op elke tafel ligt, hun aanwezigheid af te tekenen. De voorzitter 
noemt de namen op van de leden die zich hebben afgemeld. 

2 Ingekomen stukken en mededelingen 
2.1 Ingekomen stukken:  

Er zijn geen ingekomen stukken. 
2.2 De voorzitter deelt mee dat de datum van de kerstborrel 22 december is en de Nieuwjaarsinstuif op 8 januari 

2017 zal worden gehouden. 
2.3 De voorzitter noemt de leden die in het jaar 2016 hun jubileum hebben bereikt en die zullen worden gehuldigd 

tijdens de Nieuwjaarsinstuif 2017. Dat zijn: 
        25 jaar 
Roel ten Broek 
Peter Weijl 
Rob Overbeek (Hogeweg 38) 
Bas Löverink 
 
        40 jaar 
Hein Jansen 
W. Kersten 
W. Kuster 
Arnold Visser 
Mark Hakvoort 
Henk Meijer 
Maarten Robben 
 
        50 jaar 
Vincent Huls 
Tonnie Kok 
 
        60 jaar 
Gert Janssen 
Jos Aalders 
 

De jubilarissen krijgen een persoonlijke uitnodiging.  
Mocht iemand nog denken dat ie onterecht niet is genoemd, dan wordt deze verzocht zich te melden bij de secretaris. 



 
Notulen Algemene Ledenvergadering         
               Donderdag 24 november 2016 
 
 
 
 
 

ALV 24 november 2016    Pagina 2 16-11-2017 

 De Presentatiegids 2016-2017 wordt dit weekend verspreid. Elk team (leider) en coördinator van een 
commissie krijgt een lijst met namen om zo af te strepen aan wie de gidsen zijn verstrekt. De overige leden 
krijgen de gids aan huis/per post bezorgd. 

3 Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 26 november 2015 
3.1. De notulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 26 november 2015 hebben ter inzage gelegen en zijn 

ook per mail naar de leden toegezonden. De notulen staan ook op de website.  
De voorzitter neemt de notulen paginagewijs door. Er zijn vanuit de ALV geen opmerkingen dan wel vragen.  
De notulen worden derhalve formeel vastgesteld.  

4 Algemeen Jaarverslag seizoen 2015-2016 
4.1.  Het Algemene jaarverslag is per mail aan de leden die voor de ALV zijn uitgenodigd, toegezonden.  

Het jaarverslag is tevens gepubliceerd op de website.  
Tijdens de vergadering geeft de secretaris een toelichting op het Algemene jaarverslag.  
De voorzitter geeft aan content te zijn met de wijze van verslaglegging: het is een mooi en uitgebreid verslag, 
opgesierd met foto’s en geeft een leuke terugblik op het afgelopen seizoen.  
De voorzitter legt het algemeen jaarverslag voor aan de ALV. Er zijn geen vragen naar aanleiding van het 
jaarverslag. Het Algemene Jaarverslag 2015-2016 is daarmee vastgesteld.  

5a Financieel verslag 2015-2016 
 De penningmeester reikt tijdens de ALV een uitdraai van het financieel verslag uit aan de leden.  

Hij geeft een toelichting op het financieel verslag.  
Daarbij belicht hij een aantal punten en gaat hij in op een aantal vragen vanuit de ALV.  
 
Strekking van de toelichting: 
Baten: wat valt op 

 Inkomsten vanuit sponsoring is toegenomen;  
 Kantine opbrengst is groter 
 Opbrengsten bedrijfsleven is groter als gevolg van acties Jumbo en Formido.  

 
Lasten: Waar hebben we het aan uitgegeven:  

 Vergoeding trainers  
 Gas/water en licht: We hebben bespaard; er is minder energieverbruik door aanschaf nieuwe 

ketel/boiler en het was een zachte winter 
 Huur (basistarief) 
 Onderhoud: allerlei kleine(re) uitgaven tbv complex  
 Kleding/ materiaal: met name de kosten tbv aanschaf nieuwe ballen; We hebben 140 nieuwe ballen 

aangeschaft maar er zijn meer dan 40 ballen kwijtgeraakt (kostenpost 1200,-) 
 Sponsorkosten 
 Aflossing van een lening 

 
De vergelijking tussen Baten en Lasten laat zien dat Ulftse Boys in het seizoen 2015-2016 geld heeft 
overgehouden.   
 
Balans:  
Er is een kleine correctie doorgevoerd tov vorig jaar; het gaat om de post groot onderhoud. Dit betreft louter 
een boekhoudkundige handeling.  
 
Vragen vanuit ALV:.  
De voorzitter bedankt Marco voor de duidelijke toelichting en geeft de leden ALV de gelegenheid vragen te 
stellen.   
John Jansen vraagt om een overzicht met 3 jaar realisatie en 1 kolom nieuwe begroting. Dit geeft een beter 
beeld over 3 jaar.  
Marco geeft aan dat dit mogelijk is en dat hij bij het volgende financieel jaarverslag hier rekening mee zal 
houden.  
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5b Verslag kascommissie 
 Verslag kascommissie; 

De leden van de kascommissie (Dennis Berends/Walter Heuberg) geven aan dat de financiële boekhouding 
alsmede de verslaglegging ervan, er goed uitzien. De kascommissie heeft geen op- of aanmerkingen. 
De leden van de kascommissie geven aan dat ze de ALV adviseren om het bestuur decharge te verlenen met 
betrekking tot het gevoerde financiële beleid. 

5c Besluit tot verlenen van decharge 
 De leden besluiten – met in achtneming van het positieve advies van de kascommisise – het bestuur 

decharge te verlenen met betrekking tot het gevoerde financiële beleid.   

5d Benoeming nieuwe Kascommissie 
 Dennis Berends is aftredend; Walter Heuberg blijft zitting houden als lid Kascommissie. 

Toetredend is Roy Bongers die als reservelid op de lijst stond. Martijn Egberts biedt zich aan om de plek van 
reservelid in te nemen. De voorzitter bedankt Dennis en Walter voor de bewezen diensten en Martijn Egberts 
voor zijn bereidheid om reservelid te zijn.  

6 Begroting 2016-2017 
6.1. De penningmeester geeft een toelichting op de begroting 2016-2017 op de volgende onderdelen:  

 
Inkomsten:  

 Verwachte inkomsten contributie is iets hoger aangehouden (6e elftal erbij) 
 Sponsoring is nog steeds groeiende 
 Inkomsten kantine is gelijk gehouden aan begroting 2015-2016 

 
Kosten: 

 Trainers/vrijwilligersvergoeding 
 Energie houden we gelijk aan vorig jaar 
 Onderhoud gelijk aan vorige begroting 

 
De opbrengsten vanuit de acties tbv toilettengroep bedroeg € 8000,-; de opbrengst is voldoende om de 
verbouwing uit te voeren. Geraamde uitgaven bedraagt € 8000,- 
 
De penningmeester vraagt aan de ALV of er vragen zijn.  

 Waar zijn de inkomsten kantine van afgeleid? 
Hoogte inkomsten is gebaseerd op inkomsten die in afgelopen jaren zijn behaald, rekening houdend 
met nieuwe ontwikkelingen waardoor inkomsten onder druk komen te staan.  

 Reservering kleding: staat daar geld tegenover? 
Ja, de verhoging van de contributie die in de afgelopen jaren is doorgevoerd, wordt gereserveerd 
voor uitgaven tbv kleding. Tot nu toe heeft sponsorcommissie met de sponsoren de aanschaf van 
verloren gegane kleding ed voor een bepaalde marge binnen de sponsordeal kunnen houden, 
waardoor niet veel aanspraak is gemaakt op deze post.  

 Bij Grote Clubactie staat een negatief cijfer, hoe moet dit cijfer worden gelezen? De penningmeester 
geeft aan dat het een negatieve kostenposten is en dat het bedrag derhalve moet worden gelezen als 
“opbrengst”.  

 
De ALV heeft geen verdere vragen en stemt in met de voorgelegde begroting.  
De voorzitter bedankt de penningmeester voor zijn inzet in het afgelopen jaar en de duidelijke uitleg. Hij geeft 
aan zeer blij te zijn met het feit dat we binnen Ulftse Boys een goed financieel beleid voeren; er is geen 
sprake van contributieverhoging of verhoging van de kantine prijzen om de begroting sluitend te krijgen, 
terwijl dit bij andere verenigingen wel aan de orde is. De voorzitter bedankt de ALV voor de goedkeuring.  

  
De Voorzitter last een pauze in en biedt de aanwezigen namens het bestuur een consumptie aan.  
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7 Bestuursverkiezing 
7.a en 
7.b 

a. Rooster van aftreden 
Volgens het rooster van aftreding zijn 2 bestuursleden aftredend. Dat zijn:  

 Marco Gebbinck, tevens penningmeester, en  
 Marc Sollman 

Beide leden hebben zich ook herkiesbaar gesteld; hun kandidatuur wordt gesteund door het bestuur.  
 
Er zijn geen aanmeldingen ingekomen van een tegenkandidaat. Dit betekent dat zowel Marco (in de functie 
van penningmeester) als Marc weer zijn herkozen. Vanuit de ALV volgen positieve reacties voor deze 
herbenoeming.  
 
7b. Verkiezing nieuw bestuurslid.  
De Voorzitter geeft aan leden ALV te kennen dat, voorafgaand aan deze ALV, een lid zich heeft aangemeld 
als kandidaat voor het bestuur en dat verder geen andere aanmeldingen ingekomen zijn. Kandidaat is Roy 
Bongers. Zijn kandidaatstelling is voorzien van de benodigde handtekeningen van leden uit de ALV en heeft 
ook volledige instemming van bestuur. Vanuit ALV volgt een algemene instemming voor benoeming van Roy 
Bongers als bestuurslid.  
 
De Voorzitter heet Roy Bongers van harte welkom als nieuw bestuurslid en verzoekt hem plaats te nemen 
achter de bestuurstafel.  

7.c Ingelast agendapunt: benoeming nieuw lid kascommissie 
7.c De voorzitter geeft aan dat door de benoeming van Roy als bestuurslid, hij geen lid meer mag/kan zijn van de 

Kascommissie. Dit betekent dat Martijn Egberts doorschuift van reservelid naar gewoon lid van de 
kascommissie. Andre Huls biedt zich aan als reservelid van de kascommissie.  

8 Toelichting actuele onderwerpen vanuit bestuur  
8.1  Verbouwing Toilettengroep: de benodigde opbrengst via de acties veiling en sponsorloop zijn binnen. 

Veilingsite: sluit op 1 december 2016. 
Symbolisch zal de start van de verbouwing plaatsvinden op 23 december door Henk Meijer die het hoogste 
bod heeft uitgebracht op de eerste slag met de sloophamer. De Dames-toiletgroep wordt eerst gerenoveerd; 
deze is naar verwachting 15 januari 2017 gereed. Daarna volgt de heren wc. 

8.2 Nieuw besluit: UB is een onderhoudscontract aangegaan voor veld verlichting. Het oude trainingsveld en 
hoofdveld worden voorzien van nieuwe lampen. Het is een kostenpost, maar veiligheid is ook van belang.  
Het bestuur heeft LED-verlichting bekeken, maar in praktijk zijn er te beperkte branduren om LED rendabel te 
maken; daarom heeft bestuur gekozen voor traditionele verlichting.  

8.3 KNVB heeft nieuwe ideeën mbt samenstelling jeugdteams (minder spelers): deze visie kan consequenties 
hebben voor bezetting van de velden en kleedkamers. Helaas is op dit moment geen inzicht te geven in 
concrete uitwerking va die ideeën.  

8.4 Kleedkamers: we zitten vol; er is veel in- en uitloop. Er zijn daarom afspraken gemaakt; de laatste van een 
team die de kleedkamer uitgaat moet hem op slot doen! Dit is van belang, ook ivm risico op diefstal e.d. 
Spreek elkaar aan op de gemaakte afspraken over afsluiten kleedkamers en maak gebruik van de 
lockerkastjes in het wedstrijdsecretariaat. 

8.5 Het bestuur heeft voor een andere insteek besloten mbt uitnodigen jeugdige vrijwilligers/jeugdleden. We 
willen jeugd meer betrekken bij verenigingsactiviteiten, maar we hadden beleid om alleen leden vanaf 18+ uit 
te nodigen ivm grens alcohol. Besluit van het bestuur is dat jeugdleden/vrijwilligers 16+ worden voortaan ook 
uitgenodigd; er wordt dan wel met bandjes uitgewerkt. In de situaties dat dit aan de orde is, krijgen leden van 
18+ dan een bandje.  

8.6 Het bestuur heeft unaniem besloten het contract met Patrick Visser te verlengen. Normaal zou het bestuur dit 
kenbaar maken tijdens de Nieuwjaarsreceptie. Maar er is geen enkele reden om hiermee te wachten. 
Iedereen is tevreden met de huidige gang van zaken.  
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9 Rondvraag 
9.1 De Voorzitter inventariseert welke leden een vraag willen inbrengen. Dat zijn:  

 Olga Drevers 
 John Overbeek 
 Martijn Egberts 
 John Jansen 

 
Olga Drevers:  
Heeft het bestuur al een besluit genomen over wel of niet aanschaffen van een Pin-apparaat in de kantine? 
Voorzitter geeft aan: Dit is zeker een wens van het bestuur, maar huidige wifi is te traag voor deze 
voorziening. We gaan onderzoeken welke acties nodig zijn en tegen welke kosten. Daarna neemt het bestuur 
een definitief besluit.  
 
John Overbeek: 
Zijn er al ideeën wat betreft uitbreiding van het aantal kleedkamers?  
Wilbert: het bestuur zoekt eerst een oplossing in spreiding van de aanvang van de wedstrijden.  
Aanbouw is lastig ivm juridische beperkingen, het bestemmingsplan laat maar een bepaald percentage 
bebouwing toe. Er zijn andere opties, zoals het (tijdelijk) plaatsen van portocabins, maar zover zijn we in ons 
onderzoek nog niet.  
 
Martijn Egberts 
Er zijn veel ballen kwijtgeraakt. Kunnen we hiervoor iemand aanstellen?  
Reactie: Deze vraag/optie nemen we mee in een bestuursvergadering.  
 
John Jansen 
De samenwerking met de nieuwe school; vindt dit plaats (gebruik gymzaal/kleedkamers?) en hebben we een 
gezamenlijk voordeel? 
Reactie: Voordeel ligt met name bij school; school maakt bijvoorbeeld gebruik van ons trainingsveld als 
trapveld. Ulftse Boys wil graag gebruik maken van de gymzaal/kleedkamers, maar dat is beperkt tot een  
X-aantal uren. Dit biedt voor ons geen oplossing voor bijvoorbeeld de winterperiode.  

10 Afsluiting 
10.1. De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de komst en luisterend oor. Hij wenst alle actieve leden veel 

succes in de competitie toe. 

11 Bijlagen 
11.1 Presentielijst en afmeldingen (via secretariaat in te zien)   
11.2 Algemeen Jaarverslag 2015-2016 (via secretariaat in te zien); ook gepubliceerd op website en toegezonden 

aan stemgerechtigde leden. 
11.3 Beknopt overzicht Financieel Jaarverslag 2015-2016 en Begroting 2016-2017 (via secretariaat in te zien)  

 
 


